
  

 

 
 
 
 
 
 

EGJIPTI ME KROÇIERË NË NIL 
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25 nëntor – 1 dhjetor 2024 
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për rezervime deri 25.09.24 
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Dita 1 
25/11/2024: Tiranë – Kajro  
 

Mbërritja në Aeroportin e Kajros dhe pritja nga partnerët lokal. Drekë në  restorant 

lokal e më pas do të vizitojmë Muzeun Egjiptian: muzeu më i vjetër arkeologjik 

në Lindjen e Mesme, i cili ka koleksionin më të madh të antikiteteve faraonike në 

botë.  

 

Muzeu është përuruar në v. 1902 dhe është pikë referimi historike e Kajros, si dhe 

vendi ku gjenden disa nga kryeveprat antike më madhështore në botë. 

 

Ndër koleksionet e rralla të muzeut janë varret e plota të Yuya dhe Thuya, 

Psusennes I dhe thesaret e Tanis, dhe Paleta Narmer. Muzeu mban gjithashtu 

statujat e mrekullueshme të mbretërve të mëdhenj Khufu, Khafre dhe Menkaure, 

ndërtuesit e piramidave të Gizës dhe një koleksion të gjerë të papiruseve, 

sarkofagëve dhe bizhuterive, që e bën këtë muze unik. 

 

Darkë në restorant lokal.  

 

Fjetja në hotel.   

 

 
 

Muzeu egjiptian 
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Dita 2   
26/11/2024: Giza  
 

Mëngjesi në hotel. Më pas do të vizitojmë Piramidat e Gizës: një simbol i 

qytetërimit të lashtë egjiptian dhe një nga shtatë mrekullitë e botës antike. Ka 

shumë legjenda që rrethojnë ekzistencën e Piramidave, me thashetheme të 

tmerrshme misterioze brenda këtyre katakombeve të mëdha.  

 

Sfinksi i Madh: Me formën e kokës së luanit të gdhendur në një shkëmb me gjatësi 

deri në 45 m, Sfinksi është gjithashtu një simbol i famshëm me sfidën: "Cila kafshë 

ecën me katër këmbë në mëngjes, me dy këmbë në mesditë dhe me tre këmbë në 

mbrëmje?" 

 

Pas drekës do të vizitojmë Djoser’s Step Pyramid në Saqqara që është, me të 

drejtë, një nga monumentet më ikonike të Egjiptit. Ai përbën një pikë kthese të 

rëndësishme historike në monumentet funerale të lashta egjiptiane, duke 

revolucionarizuar arkitekturën prej guri dhe varret mbretërore. Përveç bukurisë 

dhe nivelit monumental, ajo nuk është vetëm Piramida e parë që ndërtuan 

ndonjëherë egjiptianët e lashtë, por edhe struktura më e vjetër prej guri e njohur 

në Egjiptin e lashtë. 

 

Darkë në një restorant lokal. 

 

Fjetja në hotel. 

 
 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
Piramidat e Gizës           Djoser’s Step Pyramid në Saqqara 
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Dita 3 
27/11/2024: Kajro - Aswan 
 
Mëngjesi në hotel. Më pas do të nisemi me fluturim të brendshëm për në qytetin 

Aswan, ku do të vizitojmë:  

 

Digën e Lartë: një digë që shfaq fuqinë e qenies njerëzore për të pushtuar natyrën 

duke parandaluar që uji i rrëmbyer i lumit Nil të dëmtojë njerëzit dhe duke e 

detyruar atë t’i shërbejë interesave njerëzore. Ndërtimi i kësaj dige solli gjithashtu 

një mrekulli, kur njerëzit shpëtuan me sukses kompleksin e tempullit Abu Simbel 

nga përmbytjet, duke e prerë të gjithë tempullin në copa guri 20-30 tonë, duke e 

zhvendosën në një vend tjetër dhe duke e rindërtuar plotësisht si më parë.  

 

Më pas do të shkojmë në ishullin Philae - një ishull i vendosur në një liqen të 

krijuar nga njeriu në rrjedhën e poshtme të Digës Aswan dhe Liqenit Nasser, për 

të vizituar tempullin e perëndeshës Isis - perëndesha më e rëndësishme në 

mitologjinë e lashtë egjiptiane. 

 

Në mesditë, do të akomodohemi dhe do të hamë drekë në një kroçierë luksoze dhe 

moderne në Nil, që udhëton përgjatë një pjese të Egjiptit, sepse atraksionet 

ndodhen kryesisht në të dy anët e lumit Nil.  

 

Pasdite do të vizitojmë dhe do shëtisim në Nil me Felucca - një lloj varke me vela 

të lehta. Do të bëjmë një tur nëpër ishujt Philae, Kitchener Island dhe do të 

shikojmë perëndimin e diellit të bjerë ngadalë në bregun perëndimor të lumit Nil - 

lumi i shenjtë mëmë i egjiptianëve. 

 

Darka dhe fjetja në bordin e kroçierës në Nil.  

 
 

    
 
 

 
               

 
 
 

 
                 Diga e Lartë      Ishulli Philae 
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Dita 4 
28/11/2024: Aswan –Kom ombo - Edfu 
 

Mëngjesi në hotel. Mund të vijojmë me një ekskursion fakultativ në Abu Simble 

(130 $ për person): Një tempull i madh dhe një testament për historinë e 

shkëlqyer të qytetërimit të lashtë egjiptian dhe i përpjekjeve të njerëzve modernë 

për ta shpëtuar tempullin nga përmbytjet gjatë ndërtimit të Digës së Lartë dhe 

Digës së Asuanit. Tempulli Abu Simbel mban Ramses II, Faraonin më të madh, së 

bashku me gruan e tij Nefertari. Ky vend është gjithashtu i famshëm për katër 

statujat: perëndisë krijuese Ptah, perëndisë së diellit Amun, perëndisë mbrojtëse 

Re dhe vetë Ramses II me një arkitekturë unike, ku më 20 shkurt dhe 20 tetor të 

çdo viti dielli shkëlqen nga jashtë portës, duke ndriçuar mbi tre statujat njëra pas 

tjetrës, përveç perëndisë Ptah, që egjiptianët besojnë se është perëndia e errësirës. 

 

Pas kësaj, do të marrim varkën për në Kom Ombo, ku do të vizitojmë Tempujt 

Sobek dhe Haroeris: Një grup faltoresh kushtuar dy perëndive: Sobek - perëndia 

njerëzore me kokë krokodili dhe Haroeris - perëndia njerëzore me kokë skifteri. Ky 

grup tempulli përmban kolona të mëdha të gdhendura në formën e zambakut të 

ujit - karakteristike kur bëhet fjalë për Nilin.  

 

Mbrëmje: Mbërritja në Edfu.  

 

Darka dhe fjetja në bordin e anijes.   

 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
 

Kom Ombo (Tempujt Sobek dhe Haroeris) 
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Dita 5:  
29/11/2024: Edfu –Luksor  
 

Mëngjesi në hotel. Më tej do të vizitojmë: Tempullin e Horusit: Tempulli i një prej 

perëndive simbol në mitologjinë e lashtë egjiptiane - pronari i "Syrit të Horusit". 

Legjenda thotë se Horus, djali i perëndisë Osiris dhe perëndeshës Isis, gjatë luftës 

me xhaxhain e tij Seth, humbi syrin e majtë. Kur syri iu rikthye, Horus e dhuroi 

për babain e tij me shpresën se ai mund të kthehej në jetë. Për këtë arsye, syri i 

Horus është simbol i fuqisë mbretërore, rilindjes dhe shëndetit dhe një simbol i 

preferuar për bizhuteri të vogla egjiptiane. 

 

Më pas do të lundrohet për në Luksor përmes ngushticës së Esna-s.  

 

Vizita në tempullin e Luksorit: Ndryshe nga tempujt e tjerë, tempulli i Luksorit 

nuk adhuron një zot specifik, por është vendi i kurorëzimit të faraonëve. Tempulli 

i Luksorit është madhështor, me dy rreshta sfinksash të gdhendura në gur. Në 

tempullin e Luksorit tërheq vëmendjen kolona Obelisk (kolonë përshëndetëse) që 

qëndron në anën e majtë të portës së tempullit, ndërsa kolona e anës së djathtë 

ndodhet aktualisht në Place Concorde të Parisit – Francë.  

 

Darka dhe fjetja në bordin e anijes. 

 
 

  

 Edfu (Tempulli i Horusit)       Tempulli i Luksorit 
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Dita 6 

30/11/2024: Luksor - Cairo  
 

Mëngjesi në hotel. Më pas lemë kroçierën dhe vizitojmë bregun perëndimor të Nilit. 
Egjiptianët e lashtë besonin se "Bregu Perëndimor i Nilit është vendbanimi i 

shpirtrave dhe Bregu Lindor u përket të gjallëve". Prandaj, varret gjenden të gjitha 
në bregut perëndimor të Nilit. Do të vizitojmë:  
 

Luginën e Mbretërve: Ndryshe nga periudha e Mbretërisë së Vjetër, ku njerëzit 
me status të lartë, kur vdisnin varroseshin në Piramida, në periudhat e Mbretërisë 
së Mesme dhe të Mbretërisë së Re, ata zgjidhnin të varroseshin në Luginën e 

Mbretërve ose në Luginën e Mbretëreshave. Aty do të kemi mundësinë të vizitojmë 
varret e mbretërve të lashtë egjiptianë, që kanë qenë të fshehura në rërë për mijëra 

vjet. 
 
Më tej do të vizitojmë Hatshepsut (1473–1458 p.e.s.), mbretëresha që u bë faraon 

dhe që ndërtoi një tempull të mrekullueshëm në Deir al-Bahari, në anën 
perëndimore të Luksorit. Ai ndodhet përtej Nilit, ballë përballë  me Tempullin 

Karnak, vendi i shenjtë më i rëndësishëm i perëndisë Amun.  
 
Tempulli përbëhet nga tre nivele dhe muret e tij janë të mbuluara me relieve të 

bukura, që përshkruajnë ritualet e tempullit, festat fetare dhe madje edhe 
transportin e obeliskëve nga gurore në destinacionin e tyre në Tempullin Karnak.  
 

Më pas do të vizitojmë statujat gjigante prej guri të Memnonit: dy statuja të 
mëdha guri të faraonit Amenhotep III, i cili sundoi në Egjipt gjatë periudhës XVIII. 

Për 3,400 vitet e fundit (që nga viti 1350 p.e.s.), dy statujat kanë qëndruar në 
Nekropolin Theban, që ndodhet në perëndim të lumit Nil.  
 

Dreka në restorant. 
 
Pas dreke do të vizitojmë Tempullin Karnak: tempulli më i rëndësishëm në 

kompleksin e tempullit mauzole të Egjiptit të lashtë. Me një histori prej më shumë 
se 30 brezash faraonësh dhe më shumë se 1000 vjet ndërtim dhe zgjerim, Tempulli 

Karnak është një vend ku bashkohen arkitektura, vlerat dhe idetë e qytetërimit 
egjiptian. Ky është një vend për fotografi jashtëzakonisht i bukur me rreshta 
kolonash të larta, që qëndrojnë njëra pas tjetrës, duke treguar madhështinë e 

ndërtimeve të lashta egjiptiane.  
 

Më pas do t'i themi lamtumirë Luksorit. Transferimi në aeroportin e Luksorit dhe 
fluturimi për në Kajro. 
 

Darka në restorant lokal. Fjetja në hotel.  
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    Lugina e Mbretërve           Hatshepsut 

 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 

 
Statujat gjigante prej guri të Memnonit               Tempulli Karnak 

 
 

Dita 7  
01/12/2024: Kajro – Aeroporti i Kajros   
 
Mëngjesi në hotel. Paradite e lirë. Transferta nga hoteli drejt aeroportit të Kajros. 
Fluturimi për në Tiranë.  

 
 

 

 

 



9 
 
 

• 3 netë në kroçierë në Nil, në bordin e kroçierës me 5 yje;  

• 3 netë në Kajro, në hotel me 5 yje;  

• Tre vaktet e përfshira (mëngjes, drekë, darkë);  

• Të gjitha vizitat, hyrjet dhe ekskursionet sipas programit; 

• Guida lokale në anglisht;  

• Shoqërues nga agjencia; 

• Fluturimi Tiranë – Kajro – Tiranë (çantë 8 kg); 

• Fluturimi Kajro - Asuan; 

• Fluturimi Luksor - Kajro; 

• Siguracioni i shëndetit në udhëtim. 

 
NUK PËRFSHIHEN NË ÇMIM: 

 

• Pijet, bakshishi dhe gjithçka që nuk është përcaktuar si e përfshirë në 

çmim; 

• Ekskursion ekstra me autobus për Abu Simbel;  

• Siguracioni në rast anulimi udhëtimi nga ana e klientit; 

• Viza për në Egjipt.  

 

FLUTURIMET 
 

• Tiranë – Kajro – Tiranë  
 

SHTESË NË DHOMË TEKE     500  € 

 
 

 

 
 
 

 
 

 
 
 


